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 Δελτίο τύπου για την εκδίκαση της αγωγής  

κατά του Συλλόγου Υπαλλήλων Υπηρεσίας Ασύλου και Αρχής Προσφυγών  
 
Την Παρασκευή 07/04/2023, πραγματοποιήθηκε με τη διαδικασία του κατ’ επείγοντος – «express» - η δίκη κατά του 
Συλλόγου Υπαλλήλων Υπηρεσίας Ασύλου και Αρχής Προσφυγών και της απόφασής μας για απεργία-αποχή από την 
αξιολόγηση.   
 
Στην δίκη εκπροσωπηθήκαμε, βάση του καταστατικού μας, από την Πρόεδρο, η οποία ανέφερε όλα τα προβλήματα 
που παρουσιάζει η Υπηρεσία μας, καθώς και πλήρες αιτιολογικό για την αντιδραστικότητα του νόμου περί 
αξιολόγησης, που στόχο δεν έχει την περαιτέρω καλυτέρευση των προσφερόμενων από εμάς υπηρεσιών ή των 
συνθηκών εργασίας μας, (αλλιώς δεν θα γινόταν με τον συγκεκριμένο τρόπο που προάγει την υποκειμενικότητα), 
αλλά την εντατικοποίηση της δουλειάς μας χωρίς να έχουμε τις απαραίτητες υλικοτεχνικές υποδομές.   
 
Ήταν ενδεικτικό το γεγονός πως, χωρίς να εξεταστεί καθόλου η ουσία των αιτιάσεών μας, η έδρα μετά το πέρας της 
διαδικασίας, δήλωσε πως δεν δύναται να δώσει  προθεσμία πέραν της μίας ώρας (!!) για την κατάθεση πρόσθετων 
εγγράφων, καθώς η απόφαση «επείγει» να εκδοθεί αυθημερόν. Η δίκη ξεκίνησε στις 12:30 τελείωσε στις 13:00  και 
η απόφαση  έπρεπε να είναι έτοιμη στις  13:30!!! Ήδη την ίδια κιόλας μέρα ενημερωθήκαμε ότι η απόφαση ήταν 
«Υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου» και μία εργάσιμη ημέρα αργότερα, τη Δευτέρα το πρωί (μεσολαβούντος 
Σαββατοκύριακου) είχαμε λάβει το σκεπτικό της απόφασης, που κηρύττει την απεργία – αποχή από την αξιολόγηση 
παράνομη!  
 
Η όλη διαδικασία προκαλεί ερωτηματικά για τη σχέση της εκτελεστικής με τη δικαστική εξουσία που διαφαίνεται και 
από την αμεσότητα των εν λόγω διαδικασιών, όταν άλλες διαδικασίες χρονίζουν. Δευτερευόντως, για τη 
βαρβαρότητα του ίδιου του νομικού οπλοστάσιου, που παίζει τον ρόλο «πυροσβέστη» όλων των λαϊκών/εργατικών 
διεκδικήσεων, καθώς όλες οι αποφάσεις που πήγαν στα δικαστήρια, περιλαμβανομένων του Συλλόγου μας, της 
ΑΔΕΔΥ και 5 Ομοσπονδιών του δημοσίου τομέα, έκριναν την απεργία – αποχή από τις διαδικασίες αξιολόγησης και 
στοχοθεσίας παράνομη.   
 
Βάσει της απόφασης, και υπό την απειλή προστίμου προς το Σύλλογο των 2000€ σε περίπτωση μη συμμόρφωσης, 
αποφασίσαμε να διακόψουμε την απεργία – αποχή από την αξιολόγηση και θα συζητήσουμε στα συλλογικά μας 
όργανα τις επόμενες κινήσεις μας.   

   
Για το ΔΣ 

 


